

將臨期

萬國的主

凌望基

讀經：以賽亞書十二章4-6

4. 在那日，你們要說：「當稱謝耶和華，求告他的名；在萬民中傳揚他的作為，宣告他的名已被尊崇。」
5. 你們要向耶和華唱歌，因他所做的十分宏偉；但願這事遍傳全地。
6. 錫安的居民哪，當揚聲歡呼，因為在你們當中的以色列聖者最為偉大。」

信息

第二首詩歌是一首會眾一同合唱的詩歌，敬拜者以此互相勉勵。神的子民要將祂的作為在萬民中傳揚。神的子民之所以頌揚上主，是因為上主榮耀的作為（十二5）及祂願意與錫安同在（十二6下）。

上主榮耀的審判及祂的救贖之工，確立了祂在錫安作為君王的身份。正如〈以賽亞書〉二章1-4節所說，上主在錫安的統治將會無可避免地影響到萬國，這也是這首詩歌第4至5節的宣告。

當萬國聽見上主榮耀的作為時，他們最終才能夠承認唯獨祂是神，並奔向錫安學習祂的真道（二3）。

我們作為上主救贖的子民，認識並經驗了祂的作為，就應該向周遭的人群宣揚神的作為，而不是終日所思所想，都只是如何安身保命。如果我們認識到終極的審判終會來臨，我們現在的生活所需便會顯得無關痛癢。重要的是如何讓萬民認識我們那位大而可畏的神，免得當上主降臨時，遭受祂最後的審判；而我們的閉口不言、自私自利，也同樣要面對神的譴責。

還有不到兩週便是聖誕節，我們能夠喜樂，是因為那唯一的上主快要降臨，重建整合世界的秩序，這才是我們感到喜樂的真正原因。

思考與實踐

1. 上帝是萬國的主，但今天世上仍有許多人沒有機會接觸福音。我可如何支持和參與普世宣教工作，讓萬民認識這位大而可畏的神呢？
2. 萬國唯一的主快將降臨，我可如何在敬拜、讚美、宣揚神的作為等方面預備迎接今年的聖誕節呢？

金句

在那日，你們要說：當稱謝耶和華，求告他的名；在萬民中傳揚他的作為，宣告他的名已被尊崇。（賽十二4）

